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Referat fra Centerråd Øst’s Årsmøde den 16. april 2018 

 

Fra Centerrådet deltog formand Bent Sørensen (BS), næstformand Ragnhild Hansen 

(RH), kasserer Mary Søndergaard (MS), Marianne Hagelund (MH), Grete Treffenberg 

(GT), Kirsten Tirevoll (KT) Tove Rasmussen (TR) samt Solveig Hitz, Lejre kommune 

(SH). 

Fra Lejre Kommune deltog endvidere Flemming Damgaard-Larsen, Lene Miller, Mikael 

Ralf Larsen. 

Formanden bød alle velkommen og glædede sig over det store antal fremmødte.  

Mødet indledtes herefter med fællessang, hvorefter det fortsatte i henhold til 

dagsordens pkt. 1-11: 

1. Til dirigent valgtes Meinert Rasmussen, som konstaterede, at der ikke var 

bemærkninger til indkaldelse og dagsorden.  

2. Til referent valgtes Marianne Hagelund. 

3. Der blev valg 2 stemmetællere blandt de fremmødte. 

4. Formanden aflagde beretning. 

5. Mary Søndergaard kommenterede det fremlagte regnskab, der var vedlagt 

dagsordenen. 

6. Der var ingen indkomne forslag. 

7. På valg var Bent Sørensen, Grete Treffenberg, Mary Søndergaard og Tove 

Rasmussen. Alle blev genvalgt. Herudover blev der indvalgt 2 nye medlemmer, 

idet Solveig Hitz oplyste, at der intet loft er over antal af medlemmer. Centerrådet 

består herefter af 9 medlemmer. 

8. Kirsten Høiberg og Gert Fotel genvalgtes som suppleanter for 1 år. 

9. Intet valg idet Sonja Nielsen på sidste årsmøde blev valgt for 2 år. 

10. Som revisorsuppleant genvalgtes Marianne Thomassen for 1 år. 

11. Eventuelt. 

Ad 3 

Der foretoges ingen stemmeoptælling, idet rådet blev udvidet med 2 medlemmer og de 

4 der var på valg blev genvalgt. 
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Ad 4 

Formanden gennemgik sin beretning og oplyste om centrenes vedligeholdelse, 

herunder at visse udgifter pålignes kommunen, som ejer af husene og andre udgifter 

betales af brugerne. Han oplyste også, at brugerne på Lejrevej 15A var glade for, at 

man har fået lov til at beholde huset som center.  

Endvidere at der var indkøbt motionscykel til Nødagers fitnessrum, om andre aktiviteter 

der foregår i centrene, så som cafe (kaffe, kortspil og håndarbejde), sang, madlavning, 

gymnastik, EDB undervisning, slægtsforskning (meget efterspurgt), foredrag, 

vandreture, busture (turen i 2017 gik til Tåsinge) m.m. 

Der findes også en senior rejseklub, som hvert år arrangerer ture bl.a. til udlandet 

Herudover gør Ældresagen brug af lokalerne til bl.a. foredrag og sang. 

Formanden oplyste også om årsprogrammet, der omdeles hvert år samt til centrenes 

hjemmeside (lejre.dk). 

Der betales et beløb ved hvert fremmøde i centrene. Det har været kutyme at betale 

kontant, men der forsøges nu med en kupon ordning, hvilket gør det lettere at håndtere 

i forhold til at aflevere mønter i banken. 

Formanden takkede Solveig Hitz for hendes støtte til rådet samt takkede de fremmødte 

og centerrådets medlemmer for deres indsats. 

Ad 5 

Mary Søndergaard gennemgik regnskabet, herunder hvilke udgifter der har været: 

Indkøb af motionscykel, kaffemaskine til Nødager, kabel til centerrådets bil (står på 

Lejrevej), reparation af opvaskemaskine på Lejrevej. Endvidere oplyste hun, at leje af 

bus til udflugten koster ca. 7.000,00 kr. – Indtægten består af de penge brugerne 

betaler ved fremmøde. 

Der var ingen bemærkninger til regnskabet, der herefter godkendtes. 

Ad 7 

Der var 4 medlemmer af rådet på valg (se dagsorden). Alle blev genvalg. 

Derudover blev 2 nye medlemmer indvalgt:    Mona Christophersen og Poul Nielsen. 

Ad 11 

Der blev fra salen spurgt til, hvorfor der ikke længere ydes tilskud til bussen til udflugten. 

Mary Søndergaard forklarede, at da den indbetaling brugerne foretager også skal 

tilgodese alle brugere, har rådet bestemt at frafalde tilskuddet, da ikke alle kan deltage i 

udflugten - nogle pga. dårlig fysik, sygdom etc. Centerrådet kan selvfølgelig tage det op 

til fornyet overvejelse, blot alle brugergrupper inviteres med på udflugten. 
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En deltager ville gerne vide, hvorfor vedtægternes ordlyd ikke var klar for så vidt angår 

valg af revisor, samt om det ikke var muligt at få påført paragraffer og sidetal, da det vil 

gøre det nemmere at kunne henvise til f.eks. en paragraf eller sidetal. Solveig Hitz vil 

tage det op i kommunen, da vedtægterne er under revidering. 

Der var ikke yderligere under eventuelt og formanden takke for god ro og orden. 

Der blev herefter budt på kaffe og kage. 

* * * 

 

 

 

 

 (ref.: MH) 


